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DELTA ZAKELIJK
In opdracht van DELTA Zakelijk heeft 
DirectResearch onderzoek gedaan naar hoe 
Nederlandse vakantiegangers omgaan met 
internet en tv op hun vakantieadres. Dit zijn  
de belangrijkste resultaten uit het onderzoek.

Benieuwd hoe DELTA Zakelijk zorgt voor  
snel en stabiel glasvezel internet en  
state-of-the-art tv oplossingen  
voor vakantiegangers? Mail naar  
zakelijk@delta.nl of bel 088 - 015 99 99

In hoeverre is goede wifi doorslaggevend bij de  
keuze voor het boeken van een vakantieverblijf? 
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Algemeen Accommodatie type

Hotel Bungalow/vakantiepark

Appartement Stacaravan/mobilehome
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keert niet terug bij een vakantiebestemming 
als de wifisnelheid of stabiliteit tegenvalt.

keert niet terug bij een vakantiebestemming 
als de wifisnelheid of stabiliteit tegenvalt.

van de vakantiegangers geeft de voorkeur 
aan 4G/5G boven wifi op het vakantieadres
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Wat zijn in volgorde de belangrijkste aspecten bij het boeken van een vakantieverblijf?
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Hygiëne van het vakantieverblijf

Faciliteiten van het vakantieverblijf

Mogelijkheid om via TV programma’s terug te kijken of live te pauzeren

Films en series kunnen kijken in accommodatie via apps (Netflix, Videoland, etc.)

Mogelijkheid tot streamen via telefoon naar TV in accommodatie

TV kunnen kijken in accommodatie

Kosten van het vakantieverblijf

Comfort van het vakantieverblijf

Locatie van het vakantieverblijf

Waar gebruiken vakantie- 
gangers wifi voor op vakantie? 

Berichten sturen

Online info opzoeken

E-mailen

Social Media

Regelen bankzaken

Top 5

Waar gebruiken vakantie- 
gangers tv voor op vakantie? 

Lineair TV Kijken 

Hoe belangrijk is TV kijken  
op je vakantiebestemming? 

Hoe belangrijk is wifi 
bij het boeken van de 
vakantiebestemming 
voor 66+ers?

BuitenlandBinnenland

39%
22%

15%

11%13% 10%

20%

20%

26%

24%

2%3%

35%

9%

51%

Zeer belangrijk

Belangrijk

Neutraal

Zeer onbelangrijk

Onbelangrijk

1
2
3
4
5

79%

62%

61%

58%

31%

54%

van de 18-30 jarige 
vakantiegangers

van de vakantiegangers

1

Streaming-
diensten

29%2

Sport-
zenders

18%3

On demand  
TV kijken

9%5

Casten  
(Youtube, etc.)

15%4

78% Een goede wifi verbinding

van de jongeren (18-30 jaar) vindt 
het kunnen streamen op TV op het 
vakantieadres belangrijk.

40%

Zeer belangrijk Belangrijk Neutraal

Zeer onbelangrijkOnbelangrijk


